Il. Ecuaciones no lineales

Ecuaciones de segundo grado
y bicuadradas

L E A AR R EE R EEEE R AR R R R RN R RN R EREREEREREERRRER R R ERE R R R R RN ERENEESNENRER ]

La expresion ax? + bx+ ¢ = 0, con a = 0, es una ecuacién de segundo grado. La ecuacién se llama

b+ Vb?-4ac

completasi b= 0y c# 0, y se resuelve con la formula: x = o=

» Si A > 0, la ecuacion tiene dos soluciones reales distintas.
» Si A =0, la ecuacidn tiene una solucion real doble.
¢ Si A < 0, la ecuacion no tiene solucién real.
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e Se llama discriminante de la ecuacién al término A = b? — 4ac.
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@Resuelve Ia ecuacién de segundo grado 2x*> + 7x + 6 = 0.

Aplicamos la formula:

(b Vb —dac _7+NV72-4.2.6_-7+N49-48_-7:V1_-7:1 _

23 a 2.2 \ 4 4 4
_=/+1_-6_2=3 x:_—3;
4 4 2 | 2
= (-

o= =] =8 — 7]
X= 7 —4—2=> xX=-2|

£ Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado.

a) x2-6x+8=0 c) x2-2x-3=0

b) X +8x+ 15=0 d) 3x°-16x+5=0
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II. Ecuaciones no lineales: Ecuaciones de segundo grado y bicuadradas

45 Indica cuéntas soluciones tienen estas ecuaciones sin resolverlas.

a)6x2-2x+1=0 ) x°+x+1=0

by x*+2x+1=0 d 2x?-7x+2=0

Las ecuaciones de segundo
Aézn) Resuelve estas ecuaciones de segundo grado incompletas. grado incompletas tienen la
forma ax’* + c=06 ax* = 0.

a) 6x*-216=0 = 6¢ =216 = ¥* =28 = =36 = [x=6]
[x=0]

b)x>?-6x=0 Ax=86)=0 ot S—

) x° - 6x = x-(x-6) :{x—6=0=>;r—x=6,

@Resuelve estas ecuaciones de segundo grado incompletas.

a) x2-3x=0 d) 2x2-8=0
b) 3x2-12x=0 e) 56x2=0
c) 16x2-25=0 f) 2x2-1=0
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Il. Ecuaciones no lineales: Ecuaciones de segundo grado y bicuadradas

Una ecuacién bicuadrada es una
@Resuelve la ecuacion bicuadrada x* — 6x* + 8 = 0. ecuacion de grado 4 a la que le fal-

tan los términos de grados 3y 1.
1.° Hacemos un cambio de variable: x*=z, x* = 72

2.° Sustituimos en la ecuacion: 72-6z+8=0
\/ — P 4
3.°Resolvemos la ecuacién obtenida: z= 6 36 32 = 6 2 2 = {z .2

7=4 = xX’=4 = x=+\V4 = x=+2

4.°Calcularmos los valores de x:
{2:2 = =2 = x=+V2

i :
Soluciones: | x=2, x=-2 x=\2 x=\2 |

&%) Resuelve las ecuaciones bicuadradas siguientes.

a) x*-10x°+9=0 d) x*-5x2+4=0
b) x*-7x2+12=0 e) X*-6x2-27=0
c) 2x*-5x2+3=0 f) x*-13x2+36=0
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1. Ecuaciones no lineales: Ecuaciones de segundo grado y bicuadradas

&2 Resuelve las siguientes ecuaciones bicuadradas incompletas.

a) 2x*-50x2=0 c) x*+16=0

b) x*-81=0 d) x*-1296=0

&5 Resuelve las siguientes ecuaciones bicuadradas.

a) x2 - (x—4)=9x*>-36

b) 2x* = 27x2-25 + x - (x* = x)

0 - 02+1) _12-(x+ 1),

3 3

d)u+x4=x—(x+3)
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